

社区·物业

今年过节不打牌 全家来场书法赛

春节期间,涧西区北方社区的杨秀儒一家十四口人举行了书法比赛,今天揭晓结果



杨秀儒老人点评大家的书法作品

□记者 李砾瑾 实习生 白银龙/文
记者 张斌/图

昨天,涧西区北方社区的杨秀儒一家格外忙活,在刚刚过去的马年春节,这一家人举行了一场“和谐家庭迎新春”书法比赛,全家十四口人人都参与。今天,他们要举行颁奖仪式。

1 举办书法赛,全家老小齐上阵

昨日,在82岁的杨秀儒老人家中,洛阳晚报记者看到一幅幅书法作品挂满走廊。老人说他有四个儿女,每个儿女家里三口人,按照参赛细则,每人至少要写一幅书法作品,他和老伴儿则负责题写“刊头”。为了更好地展示大家的作品,老人特意把儿女们每家的作品都粘到挂历背面,一家一栏,一目了然。

说起这场家庭书法大赛,老人说是受到了《洛阳晚报》庆祝创刊20周年征集宣传语,举行获奖作品书法展的影响。

“往年过年,一家人吃完年夜饭,其他的时间除了打牌,好像就没啥事儿干了。搞个书法赛,对大人孩子来说,都是挺有意义的事儿。”得知父母的想法后,孩子们纷纷表示支持。虽然有的孩子并不擅长书法,但经过努力,每个人最终都交出了一份满意的答卷。

为使比赛显得更正规,杨秀儒还发挥特长为每个人刻了一枚方章,便于在作品上落款。

2 力求公正,每家出一人当评委

洛阳晚报记者注意到,在老人家门口的玻璃上,贴着一张用毛笔写的参赛细则:“每家限出作品3幅,特等奖奖励120元……”

老人介绍,比赛从大年三十晚上开始,年夜饭吃过后,大家开始创作,欢笑声此起彼伏,家里洋溢着喜庆的气氛。

在十几幅作品中,一个楷书“静”字引起洛阳晚报记者的注意。老人说,这是他19岁的孙子写的。起初,没有书法基础的孙子对家庭书法比赛没有一点儿兴趣。后来在全家人的鼓励下,这孩子从大年初二傍晚6点开始苦练到第二天凌晨3点,终于写出了让自己满意的字。

根据参赛细则,截稿日期为大年初五。老人说,现在所有家庭都已经交上参赛作品,由每个家庭出一人组成评委组,对作品进行评选。正月十五元宵节,也就是今天揭晓结果。

家庭书法比赛大奖将属于谁?老人笑着说:“结果并不重要,重要的是通过这个小活动,引起孩子们对传统文化的兴趣。”

老人说,通过书法比赛,家人在团聚中获得欢乐、增长本领,明年他还打算继续办。

以物换物 节约环保

洛阳晚报“年货互换活动”登上河南卫视

16日上午,我们与您相约西工区金谷园办事处健康西路社区

□记者 付璇 实习生 石梦莎

“一些她小时候玩过的玩具,还有上幼儿园时用的书包,放在家里没有用,拿过来借助这个平台想给孩子换几本书……”12日中午,在河南卫视《中原午报》栏目中说话的这位女士正是参与洛阳晚报举办的“年货互换活动”的换客。

11日,由洛阳晚报携手高新区瀛洲办事处创业路社区、洛龙区开元路办事处天元社区举办的“年货互换活动”吸引了河南电视台记者来到现场采访,本次活动的相关报道也已陆续在河南电视台相关栏目亮相。通过电视屏幕,更多人知道了咱晚报举办的“年货互换活动”,而我们也期待更多的换客尽快加入我们的队伍。

16日,洛阳晚报“年货互换活动”将携手西工区金谷园办事处健康西

路社区党总支,活动将延续互换、捐赠、出售3种形式,吃的、喝的、用的、玩的都可成为待换物品,想做换客的您可一定不要错过哦!

地点:西工区金谷园办事处健康西路社区健康西路14号院内

时间:16日上午9时

乘车路线:乘37路、19路公交车在王城大道健康西路路口站下车

温馨提醒:本次活动遵循双方自愿的原则,凡涉及物品安全、质量等方面问题,请您详细了解,自行掌握。

洛阳晚报“年货互换活动”将持续到2月底,我们欢迎更多社区、市民加入。如果您想当一名换客,我们热情欢迎您来报名参加;如果您是社区的负责人,有意为以后的换客活动提供场地,请拨打本报热线66778866、记者电话15303791756,或通过新浪微博私信@洛阳晚报与我们联系。



图片仅供参考 具体以实物为准

购正价表1000元~2000元送瑞士糖礼盒一份
购正价表2000元以上送阿尔卑斯糖一盒

市内各大商场天王表专柜情人节献礼火热进行中! 咨询电话: 13838410134